



В Ростовской области следователями возбуждено уголовное дело по факту опрокидывания лодки, в результате которого пропал человек



Ростовским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекших по неосторожности смерть человека, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

Вечером 08.03.2024 на участке реки Дон в районе острова Большого, Аксайского района Ростовской области, перевернулась алюминиевая моторная лодка с подвесным мотором, на борту которой находилось три рыбака. Двое мужчин смогли выбраться на берег, поиски третьего мужчины 1984 г.р. продолжаются до настоящего времени.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1867862>